

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ**Direcția de Dezvoltare Turistică, Mediu și Guvernanță Corporativă**Nr. 25129 / 13.10.2021***În atenția Doamnelor și Domnilor Consilieri Județeni*****INFORMARE**

privind cheltuielile efectuate de Consiliul Județean Neamț cu ocazia participării membrilor delegației Consiliului Județean Neamț la vizita de lucru în Egipt, în perioada 19-26 septembrie 2021

Prin adresa din data de 23.05.2021, înregistrată la registratura noastră cu nr. 12198/24.05.2021, Ambasada României în Republica Arabă Egipt a transmis Președintelui Consiliului Județean Neamț, invitația de a conduce delegația Consiliului Județean Neamț în cadrul unei vizite în Egipt, având ca scop activități de prezentare și promovare a valorilor românești și nemțene pe plan internațional.

Consiliul Județean Neamț a răspuns invitației primite, prin adresa nr. 20995/01.09.2021, și a confirmat disponibilitatea ca, în perioada 19 – 26 septembrie 2021, delegația oficială a Consiliului Județean Neamț, condusă de Președinte, să efectueze vizita de lucru în Egipt. S-a menționat faptul că delegației oficiale se vor alătura și reprezentanți ai administrației publice locale și ai mediului de afaceri din județul nostru.

Cu adresa nr. 21335/10.09.2021, instituția noastră a comunicat atât Ambasadei României la Cairo cât și Ministerului Afacerilor Externe, care sunt domeniile de interes în vederea aprofundării oportunităților economice, astfel încât echipa Ambasadei să poată identifica potențialii parteneri de afaceri / economici egipteni, prin raportare la profilul de activitate al companiilor nemțene ai căror reprezentanți au făcut parte din delegația Consiliului Județean Neamț. Prin răspunsul nr. D2-1/7094/15.09.2021 Ministerul Afacerilor Externe, prin Direcția Orientul Mijlociu și Africa, ne-a comunicat că toate informațiile transmise de către instituția noastră au fost comunicate misiunii diplomatice de la Cairo, care a primit instrucțiuni în mod corespunzător, conform procedurilor instituționale.

Conform legislației în vigoare, respectiv Hotărârea Guvernului nr. 518/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, Consiliul Județean Neamț a asigurat transportul (cu toate taxele incluse), taxa de viză, cazarea și diurna pentru reprezentanții Consiliului Județean Neamț, desemnați să facă parte din delegația oficială.

Delegația Consiliului Județean Neamț a fost alcătuită din 6 persoane, respectiv Președintele Consiliului Județean Neamț, doi consilieri județeni, precum și trei persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț. Desemnarea consilierilor județeni s-a făcut conform prevederilor legale, prin Procesul-verbal nr. 21892/2021, în cadrul Comisiei speciale constituită conform Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 125/2021. Desemnarea celor trei persoane din cadrul aparatului de specialitate s-a făcut conform referatului nr. 21694/2021, aprobat de președintele Consiliului Județean Neamț, în calitate de reprezentant legal.

Scopul vizitei de lucru în Republica Arabă Egipt a fost de a consolida relațiile de colaborare și prietenie dintre cele două țări, promovarea județului Neamț din punct de vedere economic, turistic și cultural și intensificarea cooperării pe multiple și variate planuri între cele două regiuni. Prezența delegației instituției noastre în Egipt a fost considerată de către Ambasada României la Cairo, conform corespondenței purtate, nu numai de dorit ci și utilă și reprezentativă pentru România și Județul Neamț.

Vizita de lucru a delegației oficiale a Consiliului Județean Neamț în Republica Arabă Egipt, ce a avut loc în perioada 19-26 septembrie 2021, a fost prezentată pe larg pe paginile de pe rețeaua de socializare Facebook ale Ambasadei României în Republica Arabă Egipt, Autorității Generale pentru Investiții Străine din Egipt, Patriarhiei Bisericii Ortodoxe Copte din Egipt, în presa tipărită egipteană, pe portalurile online de știri din România și din Egipt, precum și pe pagina web a Asociației Oamenilor de Afaceri Egipteni.

În urma derulării evenimentului, cheltuielile efectuate au fost următoarele:

Nr. Crt.	Denumire activitate	Valoare (inclusiv TVA)
1.	Servicii de cazare* pentru 6 participanți în perioada 19-26 septembrie 2021	23.520,00 lei
2.	Diurnă externă* pentru 6 participanți	6.748,00 lei
3.	Transport aerian dus-întors pentru 6 participanți (cu toate taxele și asigurare de călătorie inclusă)	17.518,00 lei
4.	Taxă viză pentru 6 participanți	523,05 lei
TOTAL CHELTUIELI		48.309,05 lei

* Sumele reprezentând diurna externă și indemnizația de cazare s-au acordat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 518/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, actualizată, cu luarea în considerare a plafoanelor valorice stabilite în Anexa la actul normativ.

Cheltuielile aferente transportului aerian s-au realizat cu respectarea "Procedurii de sistem privind efectuarea deplasărilor în țară și străinătate", aprobată prin Dispoziția nr. 166/31.03.2021.

Director Executiv
Mona-Magdalena ȚIGĂNUȘ

Director Adjunct
Florentina Luca-Moise